



ENERGIA, KTORÁ NIČ NESTOJÍ

text a foto Vaillant

Obnoviteľné zdroje energie v sebe skrývajú veľký energetický potenciál. Slnko však stále patrí k nedoceneným alternatívnym zdrojom. Pritom vďaka slnku dokážete znížiť celoročné náklady na prípravu teplej vody až o 75 percent.

TEPLÁ VODA ZO SLNKA

K solárnym zostavám značky Vaillant patrí auroSTEP plus. Pracuje na unikátnom beztlakovom princípe „drain-back“, čiže na voľnom stlačení solárnej kvapaliny naspäť do solárneho výmenníka. So systémom „drain-back“ sa vyhnete problému s prehrievaním zariadenia počas stagnačnej doby, a to protimrazovou ochranou kolektorov, ako aj vďaka solárnej kvapaline, ktorou je zostava naplnená už priamo vo výrobe. Zostavu auroSTEP plus môžete skombinovať so všetkými štandardnými zariadeniami značky Vaillant, vrátane kondenzačných kotlov. Práve kotol sa v mesiacoch s minimálnym slnečným žiarením postará o dohrev vody v zásobníku.

STAČÍ MINIMUM PRIESTORU

Solárne systémy často pôsobia robustným dojmom a majú vysoké nároky na inštalačný priestor. Ani z hľadiska dizajnu nepatrí väčšina z nich k tým najpríťažlivejším. Solárny systém auroSTEP plus je kompaktnou zostavou, ktorej jednotlivé časti, teda čerpadlo, bivalentný alebo monovalentný zásobník a regulácia, sú súčasťou jedného celku. Svojím používateľov poteší pokrokovým elegantným dizajnom. Solárny systém značky Vaillant tak poľahky zapadne do každého interiéru vášho domu. Viac informácií získate na stránke www.vaillant.sk. ◀



Plánujete kúpu solárneho systému?
Odrádzajú Vás stopnuté štátne dotácie?

Vaillant Vám ich poskytne!

**Dotácia
Vaillant od
1. 2. 2013**



Dotácie na solárne systémy Vaillant

Záleží len na Vás, či sa rozhodnete urobiť prvý krok k nezávislosti na fosílnom palive. Naše solárne systémy Vám umožnia využívať solárnu energiu každý deň. S pomocou slnka môžete znížiť náklady na ohrev teplej vody až o 75%. S našimi dotáciami výrazne znížite aj náklady na ich obstaranie.

Dotácia 400 € na každý trubicový kolektor a 200 € na každý plochý kolektor pri kúpe akéhokoľvek solárneho systému Vaillant! O čom ešte rozmýšľate?

Viac informácií o dotáciách získate u Vášho najbližšieho predajcu alebo na www.vaillant.sk.

■ Vykurovacia technika ■ Solárne systémy ■ Tepelné čerpadlá

Pretože  **Vaillant** myslí dopredu.

